
Uit de raad....
De raadsvergadering van 10 oktober had een 
korte agenda.
Voor de inwoners van Valburg echter wel heel 
belangrijk wat de gemeenteraad zou beslui-
ten over het Molenhoekplein. Dit asfaltplein in 
het centrum van Valburg krijgt de zo gewens-
te groene en maatschappelijke invulling nadat 
de raad unaniem heeft besloten hiervoor 
€ 1,6 miljoen uit te trekken. Mooi dat na het 
fraaie dorpshuis nu ook het aangrenzende 
plein een goede invulling krijgt.
BOB maakt zich wel ernstig zorgen over de 
fi nanciën van de gemeente. Voor het Mo-
lenhoekplein is de dekking van deze kosten 
geregeld maar het wordt steeds lastiger om 
dit ook voor toekomstige projecten te realise-
ren. Ook omdat veel grote projecten duurder 
zijn dan begroot. Keuzes zullen gemaakt 
moeten worden. Dat geldt niet alleen voor de 
gemeenteraad ook u thuis moet steeds vaker 
keuzes maken.
Als BOB moet kiezen vinden wij het dagelijks 
bestaan van onze inwoners het uitgangspunt. 
In staat zijn om dagelijkse boodschappen te 
doen, woonlasten te betalen, dat is waar we 
ons als gemeente voor moeten inzetten. Als 
we daarnaast onze infrastructuur en voor-
zieningen op peil kunnen houden dan zou 
dit een mooie basis zijn. Dan kunnen we ook 
nog wat overhouden om goede projecten toe 
te voegen.

De raadsvergadering bevatte een aantal 
voorstellen voor begrotingswijzigingen. Het 
verzoek van het college was om € 84.000,00 
uit te geven aan bebording van wandelpaden. 
Best een aardig idee maar niet voorzien van 
een duidelijk voorstel waar zoveel geld naar-
toe gaat en daarom niet door ons gesteund. 
Ook de besteding van subsidiegelden voor 
duurzaamheid bevatte onduidelijkheden. 
Naar onze mening kunnen meer kosten ten 
laste van deze subsidie worden geboekt als 
dat het college nu doet. Wat ons betreft een 
gemiste kans.
De volgende gemeenteraadsvergadering 
gaat over de begroting van 2024. Belangrijk 
dus! Uw inbreng hierover kunt u altijd met ons 
delen via de website van BOB.

Dia Vennis, 
raadslid Burgerbelangen Overbetuwe
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Uit de raad....
Molenhoekplein

10 oktober 2023. De gemeenteraad stemt unaniem 
in met de investering voor de herinrichting van het 
Molenhoekplein in Valburg. Ook ik stemde daar van 
harte mee in.
En dat ondanks het gegeven dat ook dit project 
weer veel meer gaat kosten dan aanvankelijk ge-
dacht.

Dan is daar dat stemmetje dat zegt, “dit kan zo niet 
onbeperkt doorgaan”. Want je weet dat je over een 
paar jaar waarschijnlijk veel minder inkomen zult 
hebben. En dat het dus verstandig is om nu niet te 
ruim om te gaan met je fi nanciële reserves.

Maar het Molenhoekplein is een voorbeeld van een 
jarenlang traject waarbij inwoners volop inbreng 
hebben kunnen leveren. Dat er enthousiasme voor 
het plan is bleek ook uit de hartstochtelijke inspreek-
beurt van jongeren uit Valburg tijdens de bespreking 
in de voorronde op 26 september.

Toch wil ik mij niet in slaap laten sussen door de ge-
dachte, het tekort in 2025 en 2026 zal wel meeval-
len. Als dat nodig wordt zal ik niet dralen om keuzes 
te maken. Wil je voor iets meer kosten gaan maken, 
dan moet je op iets anders besparen of meer inkom-
sten krijgen. 

Bij het zoeken naar meer inkomsten mag de oplos-
sing niet gezocht worden in bovenmatige lastenver-
zwaring voor inwoners en hier gevestigde bedrijven. 

Ik hoop dat Valburg het Molenhoekplein krijgt waar 
zij nog jarenlang hun activiteiten en feesten kunnen 
organiseren. De bijkomende overdenkingen zijn 
voor ons: de gemeenteraad.

Karel Grimm, raadslid VVD

Raadsvergadering 10 oktober 2023
Dinsdag 10 oktober heeft de gemeenteraad vergaderd. Daar zijn de volgende besluiten genomen:
• Er is extra geld uitgetrokken voor de herinrichting van het Molenhoekplein in Valburg
• De commissie geloofsbrieven* is benoemd.

Komende vergaderingen
Op dinsdag 31 oktober zijn er voorrondes, op dinsdag  21 november vergadert de gemeenteraad weer. Daar 
tussenin, op 7 november, vergadert de gemeenteraad over de programmabegroting. Die vergadering start 
om 17 uur. U bent van harte welkom bij de vergaderingen in het gemeentehuis in Elst. U kunt de vergaderin-
gen ook via de livestream meekijken.  https://channel.royalcast.com/overbetuwe/#!/upcoming 

Alle stukken van de vergaderingen kunt u terugvinden op:
www.raadoverbetuwe.nl/Agenda_s_en_vergaderstukken 

*Commissie geloofsbrieven
Inwoners kiezen een maal in de vier jaar wie er namens hen in de raad komen. Soms stopt een raadslid 
eerder dan de vier jaar of stopt tijdelijk door zwangerschap of ziekte. In deze gevallen benoemt de bur-
gemeester de volgende persoon op de kieslijst als raadslid. De raad moet daarna een besluit nemen of 
dit nieuwe raadslid wordt toegelaten tot de raad. Ze moeten dan bekijken of het raadslid volgens de wet 
raadslid mag zijn. Om het niet met 29 raadsleden te hoeven bekijken benoemt de raad 3 raadsleden om 
dit te onderzoeken. Deze commissie heet de commissie geloofsbrieven omdat zij de geloofsbrieven van 
het nieuwe raadslid bekijkt. Geloofsbrieven zijn een uittreksel uit het geboorteregister om te laten zien dat 
hij of zij minimaal 18 jaar is en in onze gemeente woont. En het raadslid moet opschrijven of hij openbare 
functies heeft (is hij bijvoorbeeld ambtenaar of politieagent). De gemeentewet schrijft namelijk dat je met 
sommige openbare functies geen raadslid mag zijn. De commissie geloofsbrieven vertelt aan de raad of 
het raadslid volgens de wet raadslid mag zijn en dan besluit de raad of hij of zij wordt toegelaten.




